[Mov.Oec /Mo, THMMY VHOIAKH EINEZEPTAY.IA XHMATOQN Axad. 'Etoc 2018-19
Huepounvia: 10-01-2019 20 Y0Ovolo Aoxroswy Hapadotéo: 06-02-2019

Ou aoxhoeic topadidoviar oty €vapdn e tehxhc e&étaone tne Tetdptne, 06/02/19, otic
18:00 (Augp. Xopdton), fj 010 ypopuatoxiBoTio Tou dddoxovtoc Tew o Srywviouo (INpopeio
I'3/2, xthpto Aeknyudeyn). Emonuoivetar 6t ot epyacieg eivon atopixég.

‘Aoxnon 1:  'Eoww ofua z[n] ufixouc N pe p/oué DET pixouc N tov X [k]. Beeite toug
DFT twv napoxdte oxolovdndy (uixous 2 N) o cuvdetnon twv X[k :

x[n], 0<n<N z[n/2], n dptiog, evioc 0 < n < 2N
(a) yln] = , (b) yln] = ,
x[n—N], N<n<2N 0, OANLDC

‘Aoxnon 2:  Trnoloylote xaw oyedidote toug DFT pixouc N = 16 twv axoroudioyv:
(a) z[n] = d[n] + d[n—4] + o[n — 8] + d[n —12].

(b) z[n] = [1/2 + cos?(wn/4)] (u[n] —uln — 16]).

(¢) z[n] = (sin(7mn/4) + cos(mn/2)) (sin(mn/2) + cos(mn/4)),

OTOU TO ouuBohilet xuxhixr cLVEMEN Wixoug 16, o oL axoloulieg Tou cuvekicovTto
Vewpolvton undevixéc extég tou S thuatog [0, 15].

‘Aoxnomn 3:  Ta axdrouvda eivan aveldoTnTa 0w THUTA

(a) Eotw ofua ouveyolc ypdvou z.(t) uplotatou Serypotorndio ye nepiodo derypatornbloc
T = 1/2000 sec xou ot cuVEyELa Topad Upwon o te Vo tpoxUpouy 1000 Belypatd tou. Av
yenowornowndet DET 2000 onueionv oe autd, mow elvon 1 euxpivewa (frequency resolution)
NG QPACUATIXAG AVIAUCTG TTOU TROXUTTEL GTO TEDLD TN AVOAOYLXAG CUYVOTNTAC;

(b) Eotw ofuata x1[n] xu xo[n] wixouc Ni = 100 xou Ny = 64 onueiov avtiotouya.
[N moteg pée tou n Yo twolta 1 xuxhixy) cLVENEY| Toug (yenowonowsvtoe DFT 128
onueiowv) pe ) ypopux oUVEAMER Toug, OnA. z1[n] @ x2[n] = x1[n| * x2(n];

(c) Eotw 6t 9éhoupe vo Beolue Ty €€odo evog antiatod I XLA. cuctrpatog dloxpltol ypo-
YOU UE TETEPUCUEVT XPOUT TIXH amdxpton hin] ufxoug 64 deryudtov oe elcodo z[n] uixouc
10000 Berypdtwy. T 10 oxomd autd yenotpwonowolue 1 pédodo emxdiung/mpdcdeong
(overlap-add) pe DFTs pfxouc 128. Tlécouc petaoynuatiopovc DET xou IDFT Yo npénet
VO YPNOHLOTIOLICOUYE;

‘Aoxnon 4:  'Eow 10 ofua x[n| = uln] —uln — 3].
(a) Troloyiote tov DFT tou, ufproug N =3 xaw N = 6, oyohdloviag Tic GLopopée.
(b) Troloylote v xuxhixr cuvéhEn x[n| @ xz[n] Yy N =3 xou yo N =6.
(¢) Tehog, urohoyiote to z[n] @ 2[n] @ - @ z[n] .

5 xuxh. cuveENEELC

1



‘Aoxnon 5:  Abvovtow ot 800 axohoulieg nenepacpévou urixoug z[n] xat hn] tou napoxdte
oyhuatoc. ‘Eotww enione X[k] xa H[k| ot daxpitol yetaoynuatiopol Fourier (DFT) touc,
ufxoug N = 6 derypdtwy, aviiotowya, 6meg enlong xat ot petacynuatiopol Fourier dioxpitod
yeovou (DTFT) toug, X (e?*) xou H(e?*), avtiotorya. Eyedidote Tic axoroudieg doxpitod
YPOVOU X0l TEMEQUCUEVOL UHXOUS TIOU EYOULV:

(a) DFT pfxouc N =6 mov woltor pe (—1)* X[k] + (-1)*H[k], yio 0 < k<N —1.
(b) DFT uAxouc N =6 nov wovtan ue X[k| Hk], yio 0 <k <N —1.

(c) DFT uAxouc N =6 nouv wobtan pe Real { X[k} + jZmag{ H[k] } .

(d) DFT urxouc N =6 ico ye X[k](©® Hk] (6mou (6) unodnhdver xuxhixh cUVENEN).
(e) DTFT {co ye 1o ywoépevo X (e?*) H(el¥).

‘Aoxnorm 6:  Xyedidote o ddypoppa vhotoinone FFT yia oxohovdio urixoug N = 16, ue
v pédodo amodexatiopol otov yedévo (decimation in time). Xtn ouvéyeto:

(a) Xuyxpivete tov oprdud Teocléoemy xat Tok/oudy Tou arottolvial o oyéoT UE auTolg
mou Baocilovtun 610 podnuotied ToTo opiopol tou DFT.

(b) Egapudote cav eicodo oto Sidypapua to x[n] = o[n| + 6[n—4] + d[n—8] + o[n —12],
xou vrohoyiote o X[k| (k=0,...,15) mov tpoxinTouy.

‘Aoxnon 7: Alvetar To ofjua:

(

0, 0<n<8

1, n=9

0, 10<n<17

cos(mn/3), 18 <n <53

1, nidptiog, evtog 54 <n <71

\ 0, nmeptttog, eviog 54 <n <71

Tou onolou VENOUPE VoL EXTIUACOLUE TO Qaopotédypoppe. Troloylote (xau oyedidoete oe 3D)

T OElypaTaL
L—1

X[rR, k] = Z z[rR + m] wm] e ~7 G/N) km
m=0
yo —oo <7 <ooxu 0<k<N-—1,6n0v 10 wn| evor o opdoydvio mopddupo urxoug
L =18, 0 DFT éyel ufixoc N = 18, xau 1 derypatorndio oto yedvo yiveton enione ye R = 18.



